

ගුවන් ගමන් රක්ෂණවරණය

ගෝලීය රක්ෂණකරුවකු වන සීමාසහිත Allianz Insurance Lanka වෙතින් පිරිනමනු ලබයි.

ශ්‍රී ලංකාවේ සිට යාමට සහ නැවත ඒමට ගුවන් ටිකට් පත් මිලදී ගැනීමේදී හෝ හෝටල් වෙන්කරවා ගැනීමේදී පහත සඳහන් කාගිල්ස් බැංකු කාඩ්පත් වලින් එකක් භාවිතය මගින් නොමිලේ විදේශ ගමන් රක්ෂණවරණයක් අත්විදීමේ හැකියාව ලබා ගන්න.

**ඩෙබ්ට් කාඩ්පත්**

- 1. කාගිල්ස් බැංකු Platinum ඩෙබ්ට් කාඩ්පත්
- 2. කාගිල්ස් බැංකු World ඩෙබ්ට් කාඩ්පත්

**ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පත්**

- 1. කාගිල්ස් බැංකු Titanium ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පත්
- 2. කාගිල්ස් බැංකු Platinum ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පත්

ගුවන් ගමන් රක්ෂණවරණය සඳහා ක්ෂණික මාර්ගෝපදේශනය

**මෙම රක්ෂණවරණය හරහා පවුලේ සාමාජිකයින්ද ආවරණය කර ගන්නේ කෙසේද?**

කාගිල්ස් බැංකු කාඩ්පත්හිමියන්හට තම පවුලේ සාමාජිකයින් සමග කාඩ්පත්හිමියාද විදේශ ගත වන අවස්ථාවන්හිදී ඔහුගේ /ඇයගේ පවුලේ ලඟම සාමාජිකයින් සඳහාද අදාළ යාමට සහ නැවත ඒමට ගුවන් ටිකට් පත් මිලදී ගැනීමේදී හෝ විදේශ හෝටල් වෙන්කරවා ගැනීමේදී ඉහත සඳහන් කරන ලද කාගිල්ස් බැංකු ඩෙබ්ට් හෝ ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පත් මගින් මුදල් ගෙවීම හරහා ඔවුන්වද ආවරණය කර ගැනීමට හැකියාව ඇත. (පවුලේ ලඟම සාමාජිකයින් සඳහා කාඩ්පත්හිමියාගේ ස්වාමියා/භාර්යාව, වයස අවුරුදු 23ක් දක්වා වූ අවිවාහක දරුවන් අයත් වේ.)

**මෙම ප්‍රතිලාභ අත්විදීම සඳහා රක්ෂණවරණය ලබා ගැනීමට ඒ පිලිබඳ දැනුම් දීමක් හෝ ඉල්ලුම්කිරීමක් සිදු කල යුතුද?**

නැත. ඔබගේ කාගිල්ස් බැංකු ක්‍රෙඩිට් හෝ ඩෙබ්ට් කාඩ්පත මගින් යාමට සහ නැවත පැමිණීමට ගුවන් ටිකට් පත් හෝ විදේශය හෝටලයක නවාතැන් පහසුකම් මිලදී ගැනීමේදී, මෙම යෝජනා ක්‍රමය සඳහා ඔබව ස්වයංක්‍රීයවම ලියාපදිංචි වනු ඇත.

**මාගේ පරිපූරක කාඩ්පත්හිමියාහටද මෙම ගුවන් ගමන් රක්ෂණවරණ ප්‍රතිලාභ හිමිවේද?**

ඔව්. පරිපූරක කාඩ්පත්හිමියා විසින් ඔහුගේ/ඇයගේ/ඔවුන්ගේ යාමට සහ නැවත පැමිණීමට අවශ්‍ය ගුවන් ටිකට් පත් හෝ විදේශය හෝටලයක නවාතැන් පහසුකම් මිලදී ගැනීම ඉහත සඳහා කල කාගිල්ස් බැංකු ඩෙබ්ට් හෝ ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පත් මගින් මිලදී ගතහොත් අදාළ ප්‍රතිලාභ හිමි කර ගත හැක.

**මෙම ආවරණය සඳහා වන වයස් සීමාව කුමක්ද?**

වයස් සීමාව, අවුරුදු 70 දක්වා වේ.

විසා අවශ්‍යතා සඳහා මාහට ලිපියක් ලබා ගත හැක්කේ කෙසේද?

කරුණාකර කාගිල්ස් බැංකු ඇමතුම් මධ්‍යස්ථානය සමඟ සම්බන්ධ වී සහය ලබා ගන්න.

මා විදේශයක සිටින අවස්ථාවකදී යම් සහයක් ලබා ගැනීමට අවශ්‍ය වුවහොත්, සම්බන්ධ කර ගත යුත්තේ කවද?

කරුණාකර +91 1 2 44 343 955 හරහා Allianz Global Assistance සම්බන්ධ කර ගන්න.

වැඩි විස්තර අවශ්‍යද?

පහත දක්වා ඇති දුරකථන අංක හරහා ඇමතුම් මධ්‍යස්ථානය අමතන්න.

දුරකථන: +94 11 7 640 640

Allianz Insurance Lanka Ltd ඇමතීම සඳහා

එහි ශ්‍රී ලංකා කාර්යාලය පහත දුරකථන අංකය ඔස්සේ සම්බන්ධ කර අගත හැක.

දුරකථන : +94 11 2 300 400